



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Tělesné výchovy

Student: Tůmová Petra

Studijní obor: Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch

Název bakalářské práce: Cykloturistika a její vliv na rozvoj cestovního ruchu v tábořské aglomeraci

Oponent bakalářské práce Mgr. Petr Pavliš

Povolání oponenta: učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem k atraktivitě cykloturistiky, velmi praktická a hodnotná práce. Lze využít jak pro studijní účely, tak hlavně pro práci na zlepšení a rozvoji cykloturistiky v tábořském regionu.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Díky problémům tábořské cykloturistiky byly cíle práce správně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla velmi vhodně zvolena a formulována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Celkový postup řešení správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí autorky k danému tématu je vysoké. Citovala významné autory a zná teorie dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela naprosto správně citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je jazykově naprosto správně zpracována.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka má dostatečný pojmový aparát. Vzhledem k rozsáhlosti práce se občas vyskytne drobná formulační nepřesnost.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný. Grafická úprava všech příloh i textu srozumitelná a praktická.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka veškeré vytyčené i dílčí cíle splnila.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů práce jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Odborný přínos práce a její praktické využití je na vysoké úrovni.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jako aktivní cyklista se setkávám s velkým množstvím problémů při cykloturistice v tábořském regionu, zejména při průjezdu městy. S jakými problémy jste se setkávala vy a jakým způsobem navrhujete řešení těchto problémů?

Otázka 2: Je možné využít výsledků této práce také pro pěší turistiku? A jestli ano, které a jak?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je velmi pečlivě zpracována a může být velmi dobře využita jako pomůcka k dalšímu rozvoji cykloturistiky v tábořském regionu. Může se stát i praktickým vodítkem pro návštěvníky tábořského regionu a to nejen na kole.

Datum: 07. 05. 2008



Podpis oponenta bakalářské práce: